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https://www.100test.com/kao_ti2020/294/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c67_294109.htm 我们是沿海一家电子产品出口

企业，最近增加了一部分来料加工业务，企业在办理出口退

税时，被告知退税手续有不同，因此非常想详细了解国家对

于出口退税都有哪些具体规定。 浙江孙利出口退税是国家为

鼓励企业出口而采取的一项奖励措施。为防止个别不法企业

钻政策漏洞，国家对出口退税有了许多具体的明确的规定，

企业办理出口退税前应详细了解。下面做一简单介绍。 1、

出口货物退税企业只有在其出口货物装载的运输工具办结海

关手续后，才能向其报关的海关申请办理退税专用报关单。

出口货物在口岸海关直接办理出口手续的，由企业在口岸海

关办理。出口货物在内地海关报关后转关至口岸海关出口的

，内地海关在收到口岸海关的转关的通知单回执后，才予办

理退税专用报关单。海关根据实际出口货物的数量、价格等

签发出口货物专用报关单，并按规定收取签证费。海关签发

退税专用报关单的时间为装载出口货物的运输工具办结海关

手续之日起，至海关放行货物之日起的六个月内。 2、办理

出口退税必须在出口货物实际离境后，因此，存入出口监管

仓库的出口货物要待货物提取出仓库并装载运输工具离境后

，海关才能签发出口货物退税专用报关单。通过转关运输方

式存入出口监管仓库的货物，企业应在货物装载运输工具离

境后，向处境地海关申请办理出口货物退税专用报关单。 3

、提取出口保税仓库货物销售给国内企业或三资企业进行深

加工产品复出口的，海关按结转加工的有关规定办理，不予



签定出口货物退税专用报关单。 4、企业遗失海关签发的出

口货物退税专用报关单可以补办，补办时间为自该出口货物

办结海关出口监管手续之日起6个月内。补办时，企业应先到

主管其出口退税的地（市）国家税务局申请，税务机关经核

实出口货物确实未办理过退税后，签发《关于申请出具（补

办报关单）证明的报告》。企业得到《报告》后，应到出口

货物原签发海关去补办报关手续。海关凭《报告》补签出口

货物退税专用报关单。 5、通过进料加工方式生产的货物办

理出口退税时，企业必须持外经贸主管部门批件，先送主管

其出口退税的税务部门审核签章，税务部门逐笔登记并将复

印件留存备查。海关凭有主管出口退税税务部门印章的外经

贸主管部门的批件，办理出口料件“登记手册”。企业因故

未能执行进料加工合同，需持原“登记手册”或海关证明到

主管税务部门办理注销手续。 6、出口货物遇特殊情况发生

退关或退运，如海关已签发了出口货物退税专用报关单，报

关人需将该报关单退交海关；如企业已交国家税务局办理了

退税手续，则应向税务局申请《出口商品退运已补税证明》

，在办理退关或退运报关时随报关单等一并递交海关，才予

办理退关或退运。 7、国家对外商投资企业办理出口退税有

特殊规定，根据《中华人民共和国增值税暂行条例》和国务

院有关规定，只有1994年1月1日以后办理工商登记的外商投

资企业才可以办理出口退税，而且生产的出口货物中符合《

出口货物退（免）税管理办法》的，才能在办结海关出口手

续后，申请办理出口货物退税专用报关单。 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


